



已遭淘汰的祖兒返場時仍盡力表演。



祖兒與陳偉霆以唱跳形式演繹《加大力度》。



張信哲(左)排名第二。



祖兒和克勤昨日返港，心情未受影響。 網上圖片

指李玟《歌手4》奪冠實至名歸

祖兒包尾



李玟找來Ne-Yo助陣。 網上圖片

贏民心已滿足

香港文匯報訊《我是歌手4》總決賽前晚曲終人散，李玟最後從7位歌手中脫穎而出成功登上「歌王」寶座，張信哲、黃致列分列第二、第三位。同時，另一香港歌手容祖兒卻包尾，不少網民對祖兒有此結果大感不值，認為祖兒表現穩定又能帶動氣氛，質疑節目存有黑幕。不過祖兒認為在她心中能夠參與其實已覺贏了，從不去想有否黑幕，更指李玟奪冠是實至名歸。

李玟成功摘取《我是歌手4》桂冠，不少網民都予以祝賀。但前晚節目最具爭議的話題是容祖兒於第一輪比賽中排名第七，包尾收場遭淘汰，令人大跌眼鏡。

祖兒與師弟陳偉霆以唱跳形式演繹《加大力度》，邊唱邊跳的祖兒沒走音之餘氣息又穩，狀態大勇。可惜換來排名最後的結局，當祖兒得悉賽果時也一臉愕然，扁嘴眼濕濕。網民對於賽果也大感驚訝，質疑有黑幕，隨即為祖兒抱不平：「祖兒被淘汰了??！第一輪表現最佳的被淘汰了?」；「沒想到淘汰了容祖兒，她是第一場唯一一個沒破音跑調的人啊!!!老狼第一場感覺像一群喝醉了的同學畢業ktv啊，為何留下他?我是歌手到底比的是唱功還是情懷還是拚唱片公司啊?太黑了!」

浩龍讚「最好」叻女友

祖兒之後返場，繼續表演《這麼近那麼遠》，雖然對於賽果感到失落，她仍專業地深情獻唱歌曲，其大方表現令網友感嘆她的確具備香港天后的大氣。

陳偉霆身為幫唱嘉賓亦不好受，他其後於祖兒的微博留言謂：「抱歉沒能幫上忙...u are the best forever! 師姐!」而劉浩龍昨亦隨即留言呵番女友：「妳是最好的」。

祖兒隨後向傳媒透露自己其實很感謝《歌手4》這個舞台，讓她不停去挑戰極限，前晚的最



克勤多謝相識廿多年的林子祥和葉蒨文擔任幫唱嘉賓。

後一場比賽在她心中能夠參與其實已覺贏了。她續謂：「我從來有將自己睇香港成績帶到節目，呢個心態裡我賺咗好多。呢個成績係大家心目中可能會對我唔開心，但我想同大家講，千祈唔好咁諗，我好滿足，覺得呢幾個月係我人生好重要嘅記憶，將來都會記住，好多人同我見證奮鬥時間，我即刻見到網上對我的評價都好好。同理我好多謝陳偉霆，佢表現得好好。」祖兒最後強調自己無事，稱「明天又是一條好漢」。

克勤途中掛心發燒兒

至於祖兒好友李克勤同樣於今次比賽中三甲不入，他昨早在微博留言：「我們的團隊，每一個人盡了力，希望觀眾也會感受到，因為這個舞台的赤裸裸競爭性，令歌手們互相鞭策，每個星期都渴望作出自己最好的表演，壓力雖然超

但卻讓我們更上一層樓，我很自豪地說，我們都配得上『我是歌手』之名，謝謝所有支持我們的觀眾。」

克勤隨後亦有分享賽後感，他直言不覺當晚有任何歌手是輸的，「因為上得《我是歌手》舞台證明有分量、見得人、優秀歌手，唔覺任何人輸，只不過一個比賽有人排第一，有人未必有咁好成績，自己好欣賞佢(祖兒)兩首歌演出」，克勤指不覺祖兒的心情有受影響，並表示：「希望大家對我嘅名次唔需要太過著緊，比賽不代表任何嘢，我哋收到晒大家的支持。」

他坦言比賽完後終可鬆一口氣，更透露想盡快回家見老婆和團團，「因為咁唔好彩，啲仔呢幾日發燒，我好擔心佢哋，所以想快啲返嚟。無論屋企發生乜事，唔會影響做嘢。」他亦多謝相識廿多年的林子祥和葉蒨文為他擔任幫唱嘉賓，他覺得自己好被疼錫同好有福氣。至於他們3人的表現，克勤指自己是收貨的，希望所有觀眾也欣賞他們的誠意。

從不理節目存黑幕與否

祖兒與克勤昨日返港，被問到節目被指有黑幕，李玟是內定冠軍，他們不約而同表示：「如果你要參加得，就唔好諗呢啲，我哋就唔諗呢啲。」祖兒稱每個人心裡面都有一把尺，最緊要自己做完之後，問心無愧，滿意，就已經足夠。祖兒和克勤又恭喜李玟，認為她實至名歸。



李玟穿上「戰袍」獻唱《月光愛人》。 網上圖片

李玟披「戰袍」再唱奧斯卡金曲

娛樂放大鏡

《我是歌手》前三屆節目吸引了來自兩岸及香港、韓國、馬來西亞等地的數十位歌手參加，冠軍分別由羽泉、韓磊和韓紅奪得。

前晚進入本屆「歌王之戰」總決賽的七名歌手中，內地歌手人數不再佔優，僅有老狼殺入總決賽；其餘六位歌手分別是港台歌手李玟、李克勤、容祖兒、張信哲、徐佳瑩，以及韓國歌手黃致列。

按照賽制，總決賽共有兩輪競演。首輪「幫幫唱」環節中，七位歌手邀請了林子祥、葉蒨文、Ne-Yo、Gummy、林俊傑、Akon、陳偉霆、汪峰、周曉鵬等十五位嘉賓幫唱。一輪演唱過後，容祖兒因票數位列末位，失去繼續競逐「歌王」的資格。

更為激烈的兩兩對抗獨唱競演中，繼續出戰的六位歌手都拿出「撒手鐧」。最讓人驚喜的是，李玟選擇了15年前在第73屆奧斯卡金像獎頒獎典禮上獻唱的《月光愛人》，並穿上了當年的「戰袍」。六首歌曲過後，張信哲、黃致列、李玟分別取勝各自對手，成為冠軍候選人。在五百位現場觀眾最後一次投票後，李玟憑藉精彩表現獲得《我是歌手》第四屆的冠軍。

李玟分享奪冠感言時，感謝一直支持自己的歌迷，「你們是我最大的後盾，沒有你們我不可能有機會站在這個舞台上」。她還表示，接下來自己要好好休息，把更多的時間拿出來陪家人。

祖藍相信祖兒因腳傷影響水準

香港文匯報訊(記者吳文釗)王祖藍昨日出席旅遊巡遊2016宣傳活動分享旅遊心得。對於容祖兒在《我是歌手4》比賽中出局，曾去探班的祖藍相信對方因腳傷影響水準。

王祖藍大讚祖兒向來是很博命和出色的歌手，經過比賽後令全國人都認識她。他說：「祖兒的腳傷不是做戲，因見到她的腳腫到像拳頭般大，我看她採排時還說沒事，她為人就是這樣沒辦法。」至於已在內地走紅的陳偉霆(William)也公開致歉表示未能幫到祖兒，祖藍指William不應怪責自己，說

道：「不要太妄自菲薄，大家都厲害，就算她輸了都有很多人支持。」

此外，祖藍早前出席內地藝人包貝爾婚禮，將伴娘柳岩捉落水惹來網友炮轟，祖藍表示不會回應，當天大家都為喜事開開心心。祖藍又透露將會開拍新的真人騷節目，而新劇《老表3》就預計在年底拍攝，他說：「現在一班演員很難度期，張繼聰說撞了他拍電影，王菀之又稱要開演唱會，連阿Bob都說自己現在做主角。記得拍第一集時個個人都話得閒，我自己要空了整個檔期出來。」



王祖藍



泳兒與同門洪卓立出席「饑饉三十」。

泳兒讚師姐毅力驚人

香港文匯報訊(記者李慶全)泳兒昨日出席「饑饉三十」，是第二年參加該活動，昨日她帶病出席，除了長眼瘡及皮膚敏感，腹瀉還未癒，連日來也在瀉水狀態，一直只敢進食流質食物，昨日更支持活動沒吃東西，她苦笑稱也沒去看醫生，因之前試過服用西藥後開不到聲。

對於師姐容祖兒參加內地歌唱比賽《我是歌手4》決賽第一輪遭淘汰，泳兒讚賞祖兒有毅力，比賽總有輸贏，她已贏盡人心，上到舞台亦是最大的肯定，也知她為表演花了不少心機及時間作準備，值得欣賞其歌藝及真性情，最令她難忘是祖兒試過腳傷仍堅持勁舞演出，其驚人毅力可見一斑。

On仔@C AllStar 談黎詠欣好曖昧

香港文匯報訊(記者李慶全)由香港世界宣明會與叱咤903合辦之「饑饉三十2016」年度大型籌款活動，於昨、今兩天在香港仔運動場舉行，十位「饑饉之星」C AllStar、Supper Moment以及歌手連詩雅、鄭融、泳兒、林奕匡、黃浩琳、洪卓立、許廷鏗及Super Girls等齊出席活動支持。

組合C AllStar成員On仔與女主持黎詠欣傳出緋聞，On仔笑着避談說：「我一講感情就好緊張!」其餘三子也幫口欲把話題拉開，但On仔為免隊友愈描愈黑，才承認彼此是很好的朋友。劉峰也指黎詠欣是其大學同學，是經他介紹二人認識的，On仔表示大家都喜歡唱歌，她是其人生中一位好重要的人。問到重要程度如女朋友般?他坦言：「一定有發展機會，大家又未結婚，一生重要的人有一、兩個就夠。」三子吃醋笑說：「原來沒有我們三個!」On仔只好說三子是他最重要的三個男人。

連詩雅(Shiga)為ViuTV拍攝的真人騷已經播出，但她於節目中不時黑面，會否擔心之前建立的形象給破壞?她笑指其實是節目想要的效

果，因拍攝時有很多突發事件，總括節目也讓她有個愉快旅程，她也曾問過其他參加者有否真的吵架，大家的回答也是沒試過，只是每個人都有不同的看法，節目也想要這效果。



On仔(左一)直言緋聞女友黎詠欣對他很重要。

楊怡明言年內不生育

香港文匯報訊(記者吳文釗)新婚不久的楊怡昨日應邀接受薛家燕電台訪問，主持人燕姐與阿Bob、范振鋒等人送上雙喜大紅牌給楊怡，寓意她早日造人成功，家燕姐更叮囑楊怡要即晚掛在床頂，阿Bob也笑她要勤力檢查體溫。

楊怡與羅仲謙結婚後常被人催生小朋友，她坦言之不介意。問她是否也心急做媽媽，她說：「又不是，生小朋友會隨緣，是天意不會刻意，如果有都會跟大家說。」問她是否已準備好時，她笑道：「我準備好有新工作和新身份，要學習照顧好家庭和家，也要調理好自己身體，做好新角色。」至於會否聽家燕姐話將雙喜牌掛起來，楊怡笑道：「我也不知它的用途，但家燕

姐說要傳一個牌給我洞房用，我覺得幾喜慶，如果新年合用都會掛出來試下。」楊怡稱年底會補擺酒，待完成儀式後再開始人生的另一頁，所以今年內都不會生育。

已回復自由身的楊怡，表示想有自由去選擇自己的工作，也不排除與無綫有另一形式合作，但短期內不會為無綫拍劇。現正播放的《末代御醫》會否是楊怡最後一劇，她說：「雖然叫未代，但不是最後的，一定會再拍，但產量不會太密，或者一年拍一、兩部吧。」對於新電

視台ViuTV搶不少收視，楊怡坦言也有收看新節目，並說：「我都有看ViuTV，有新事物要去吸收下，不可以說是搶，是良性競爭，觀眾有好選擇，電視業又百花齊放，喜歡看哪個台是控制不到。」



家燕姐送上雙喜大紅牌給楊怡，寓意她早日造人成功。